
Oblast: 

Téma: 

Vhodné pro: 
putující/provázející

navazování dobrých
vztahů

zájem o druhé

NÁŠ CÍL: 

JAK NA TO:

Upravte si projekt a jeho cíl podle svých potřeb - co se na něm právě vaše parta chce naučit, v čem vás má projekt
posunout?

V

A stanovte si cíle projektu

B naplánujte si jednotlivé kroky postupu

C

-> Podpoříme místní centrum Arpida z nedalekých Českých Budějovic (maminka jednoho člena tam pracuje).
Pojedeme se za nimi i podívat a zjistíme více o jejich práci, a jak by mohla fungovat naše spolupráce. ->
společný výlet v pátek odpoledne 19.května. 

-> Rozdělení rolí (vedoucí týmu, komunikátor s Arpidou, PR akce a komunikace s obcí, garant kavárny,
garant běhu, garant burzy knih, technické zázemí, koordinátor lidí na místě, fotograf, ...) : viz tabulka
Založíme si whatsapp chat speciálně k této akci a G-disk se všemi tabulkami - Job

,

naplánujte si deadliny toho, kdy co chcete mít hotové

D odpovězte si na otázky

Co pro nás bude nejtěžší na zvládnutí nebo z čeho máme obavy? Jak se na to dobře připravit?
V čem jsme silní, dobří a můžeme to při projektu dobře využít?
Na co se těšíme, co nás nejvíce zajímá?

Tyhle otázky vám pak mohou sloužit jako něco, na co si dát při plnění projektů pozor, slouží i k ujasnění si toho, čeho
chcete opravdu plněním projektu dosáhnout, a taky jako odrazový můstek pro závěrečné ohlédnutí.

společně pro ... 
Uspořádáme charitativní odpoledne pro organizaci, která se
věnuje tématu, které nás zajímá. Zajistíme doprovodné aktivity
(např. kavárnu, burzu knih, běh, aktivity pro děti) a výtěžek z nich
pošleme vybrané organizaci. S organizací jsme v úzkem kontaktu,
víme co dělá a jak peníze použije. Informujeme o tom i účastníky
akce. Pozveme naše neskautské přátele a rodiny. 

ve spolupráci s charitativní organizací uspořádáme akci
na její podporu
seznámíme se s tematem, které organizace zaštiťuje a
umíme téma zajímavě předat dál

CÍLE: 

+ Zlepšení vztahů a spolupráce napříč oddíly v našem středisku (budeme na tom spolupracovat se zájemci
z celého střediska). 

Náročné bude řešit to přes prázdniny! -> Měli bychom mít aspoň jendu osobní poradu, ať jsem in!
Obáváme se, že nám tam lidi z obce moc nepřijdou a bude to zbytečně vynaložené úsilí...
Těšíme se na kavárnu - na minulých akcích nás to fakt bavilo a máme pár tipů na vylepšení.

Arpidu

 ->tělesné a mentální postižení

Charitativní odpoledne v sobotu 18. září (kavárna, bazar knih, orientační běh, ???)

1) nadnést na nejbližší střediskové radě: 10. května 
2) časový plán příprav do příští schůzky nahodí Borůvka - šéfka



DAŘÍ SE NÁM?

CO JSME SE NAUČILI:

Projekt dokončen! 

E odpovězte si na otázky
Zvládáme vše v plánovaném čase? 
Je to pro nás v něčem složité? 
Chybí nám něco? 
Kam jsme se zatím posunuli? Co jsme se o tématu či o nás dozvěděli?

Podle odpovědí na položené otázky si projekt můžete upravit:
Nestíháme? Je to pro nás těžké? Je chyba na naší straně, nebo to způsobily okolnosti? Možná můžeme náš
časový plán a nároky přemyslet nebo věnovat projektu více pozornosti, či posílit tým...

F co reflektovat

splnili jsme cíl(e)?
kam jsme se posunuli?
co jsme se o sobě dozvěděli?

nastavili jsem si dobře cíle? nastavili jsme si dobře kroky ke splnění?
udělali bychom dneska něco jinak? proč?
odhadli jsem dobře čas a naše časové možnosti?
chybělo nám něco k úspěšnému dokončení?

počáteční stav a stav nyní

co se povedlo a nepovedlo a proč?

nastavení projektu

Stále nemáme garanta orientačního běhu - zrušíme?!?

Komunikace (i přes whatsapp) nám přes léto trochu zamrzla, více lidí off, ale teď od konce sprna to zase
rozjedeme:)). Všechny kroky a garance si na příští schůzce znovu shrneme a přerozdělíme.
-> další osobní schůzky do konání akce: 2.9. a 9.9.
Taky vázne spolupráce s dalšími lidmi ze střediska -> přidáme všechny zájemce i do naší Whatsapp skupiny!

Zatím o akci nikdo moc (kromě našeho střediska) neví - potřebujeme naplánovat konkrétnější komunikační
plán a PR akce - promo v rámci obce - Uzlík

Proběhla ještě jedná skvělá nášvtěva Arpidy po návratu z tábora: vyzkoušeli jsme si, jak fungují pomůcky a
jak probíhá jejich práce a potkali se s klienty - rozhodli jsme se, že na akci uděláme stánek s ergoterapií.

od kdy do kdy tam kdo bude - na konci s úklidem už nás tam bylo fakt málo. Tady náš tým pokulhává (jinak
ale šlapeme jako hodinky:))
co s přebytkem knih - v klubovně překážely, Naštěstí jsme našli knihobudky v okolí. 

S propagací jsme měli spolupracovat i s Arpidou a nejet jen na sebe (jejich PR Helča nám řekla na akci, jaké
všechny prostředky mají) -> přístě víme, že i zde můžeme s organizacemi spolupracovat.
Dopředu si dohodnout:

Vybráno 26 645 Kč - předáno Arpidě a bude použity na dofinancování hřiště pro
ergoterapii. Velká radost! - napíšeme o tom článek do obecního zpravodaje (Felix). 

Díky ergoterapeutickému stánku a návštěvě klientů víme lépe, jaké těžkosti mají
a co jim pomáhá.

Příště můžeme dát možnost přispět i skrze QR kód - pár lidí nemělo cash. 

K lepší spolupráci na středisku moc nedošlo:( Vedoucí byli tábory a přípravou školního roku zaneprázdněni.
Přemýšlíme, zda bychom byli schopni v rámci střediska přijmout nějaké klienty i do oddílů, nebo aspoň je vzít
na nějaké skautské akce. Arpida naznačovala, že by to šlo a rodiče klientů by to uvítali -> nadhodíme na
příští střediskové radě.

♥ rodina Havlových - půjčili nám pomůcky a pomáhali s infostánkem. Více spolupracujme s rodinami členů! 


